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Karin Pomaizlová z Taylor Wessing opět v
žebříčku IP STARS a Chambers pro rok 2020
Mezinárodní advokátní kancelář Taylor Wessing s potěšením oznamují, že Karin Pomaizlová,
partnerka Taylor Wessing Česká republika, byla v celosvětovém žebříčku Managing Intellectual
Property IP STARS pro rok 2020 opět ohodnocena za vynikající služby při poskytování kompletního
právního servisu v oblasti ochranných známek jako TRADE MARK STAR. Hodnocené aspekty
zahrnují odborné znalosti, pracovní zátěž i pověst na trhu, zároveň i výsledky, kterých bylo pro
klienty dosaženo. Porota hodnotí i jedinečné silné stránky v dané oblasti praxe. Zároveň získala i
ocenění v individuální skupině právníků z České republiky pro CHAMBERS EUROPE AWARDS 2020.

Erwin Hanslik, vedoucí partner Taylor Wessing Česká republika se přidává ke gratulaci: „Karin
nasadila hned od začátku velmi vysokou laťku v poskytování služeb našim klientům. A zpětná vazba
na sebe nenechala dlouho čekat. Velmi si ceníme její profesionální odbornosti a jsme rádi, že
nepolevila a stále se již po několikáté objevuje ve světově uznávaných žebříčcích pro právníky.
Zároveň pravidelně posiluje kredit naší advokátní kanceláře doma i ve světě.“
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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